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T.C. 

KAŞ BELEDİYE MECLİSİ 

01.02.2024 TARİHLİ ŞUBAT AYI MECLİS  TOPLANTISI TUTANAĞI 
 

 

MECLİS BAŞKANI : Mutlu ULUTAŞ 

MECLİS KATİPLERİ : Nihat UÇAR, Muzaffer GÖKCUL 

TOPLANTIYA KATILAN UYELER 

Ali BEKİK, Mehmet KOÇYİĞİT, Uğur ÇIRALI,  Hüseyin SERTÇELİK, Muhammer ÇETİNER, Fırat DEMİRCİ, 
Mazen ARICAN, Salih USTA, Nihat UÇAR,  Muzaffer GÖKÇUL, Halil ARIKAN, Cemil TUFAN,  Özgür ALPER, 

Ahmet ARITURK, Meral ÇİYAN ŞENERDİ, Hasan ÖNCU, Mustafa BASKA, Abdullah HAMARAT 

TOPLANTIYA KATILMAYAN UYELER 

Hasan TOKER, Tevfik TANER, İsmail KAVCAR, Hüseyin BALYA, Şükrü KOÇAK, Ayşe BOZCA ve Ali ARITURK 

TOPLANTI TARİHİ : 01.02.2024 

TOPLANTI SAATİ : 14:00 

2024 YILI ŞUBAT AYI MECLİS TOPLANTISININ BİRİNCİ BİRLEŞİMİNİN BİRİNCİ OTURUMU 

5393 Sayılı Belediye Kanununun 20.maddesi gereğince Belediye Meclis üyelerine 26.01.2024 tarih ve E65608 sayılı 
yazısıyla Belediye Meclis üyelerine olağan toplantı çağrısı yapılmış olup, çağrı gereğince 01.02.2024 tarihinde saat 14.00’de 
Belediye Meclisi toplantı salonunda toplandı. Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ Ocak ayı meclis toplantısının hayırlara vesile 
olması dileği ile toplantıyı açtı. Meclisin üye yoklaması yapıldı Meclis üyelerinden, Tevfik TANER, Hasan TOKER, Ayşe 
BOZCA, Ali ARITURK, Hüseyin BALYA, İsmail KAVCAR ve Şükrü KOÇAK mazeretleri nedeniyle toplantıya 
katılamamıştır. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 32.maddesi gereğince izinli sayılmalarını oylamaya sunuyorum, toplantıya 
katılmayan meclis üyelerinin izinli sayılmasına oy birliği ile karar verilmiştir. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 22.maddesi 
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gereği ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 16.maddesi gereğince 02.01.2024 tarihinde Ocak ayı meclis toplantısında 
alınan meclis toplantı tutanağı üyelere dağıtıldı. Herhangi bir maddi hatanın olmadığı anlaşıldı. Meclis Başkanı Mutlu 

ULUTAŞ Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince gündeme eklenmesini istedikleri bir konunun 

olup olmadığını sordu. Cumhuriyet Halk Partisi Meclis üyeleri Meral ÇİYAN ŞENERDİ, Cemil TUFAN, Halil ARIKAN, 
Ahmet ARITURK, Özgür ALPER ve Hasan ÖNCU imzalı Meclis Başkanlığı’na sunulan 01.02.2024 tarihli iki adet soru 

önergesi Meclis Başkanı tarafından okundu ilgili müdürlükler tarafından cevaplandırılması Meclis üyelerinin oyunu sunuldu. 
Cumhuriyet Halk Partisi Meclis üyeleri imzalı soru önergesinin ilgili müdürlüklerce cevaplandırılmasına oy birliği ile karar 

verildi. 

Çok değerli meclis üyelerimiz Şubat ayı meclis toplantımızı yapıyoruz, birde Mart ayı meclis toplantısını sizlerle birlikte 

yapacağız, akabinde Nisan ayında yeni seçilecek meclis görev yapacak tabi bu zamana kadar sizlerin performansından gayet 

memnunum. İnşallah öbür mecliste de buna dair konuşmalarımızı yapacağız. Ben Şubat ayı meclisimizin hayırlara vesile 
olmasını diliyorum. Grup Başkanlarına söz veriyorum. 

Sayın DEMİRCİ buyurun 

Fırat DEMİRCİ "Sayın Başkanım, Sayın Divan, çok değerli meclis üyesi arkadaşlarım; Belediyemizin çok değerli 
çalışanları, sosyal medyadan bizleri takip eden Kaşlı hemşerilerim şahsım ve grubum adına hepinizi saygı ve saygı ile 

selamlıyorum. Şubat ayı olağan meclis toplantımızın Kaş’ımıza hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Bu arada Antalya 

büyükşehir Belediye Başkanlığına aday gösterilen Antalya’da çok büyük hizmetleri olan Hakan TUTUNCU’ye başarılar 
diliyoruz. Allah muvaffakiyetler eylesin inşallah. Kendi bölgemiz adına da şöyle bir temennide bulunmak istiyorum. Kaş 
mutlu olmaya devam edecektir diyorum hepinize saygı ve selamlarımı sunuyorum. Teşekkür ediyorum 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Teşekkür ediyorum. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Sayın ŞENERDİ buyurun 

Meral ÇİYAN ŞENERDİ : Herkesi grubum adına selamlıyorum. Ocak ayı meclis toplantısının 3.maddesinde yer alan 

denetim komisyonu seçimi ne yazık ki yasaya ve mevzuatlara aykırı olarak yapılmış esasen geçersiz sayılması gereken oy 
pusulaları geçerli sayılmış meclis başkanlığına yapılan tüm itirazlarımıza rağmen ilan edilmiştir. Seçimin yenilenmesi ile 
vermiş olduğumuz önergemiz dayanaksız kavramlarla savuşturulmuştur. Meclis Denetim Komisyonları belediye meclislerinin 

kamu adına denetim görevini yapan çok önemli görev yapan komisyonlardır. Bu nedenle 45 günlük çalışma süresi 
tanınmıştır. Denetim Komisyonu bir yıl önceki gelir gider, hesap iş ve işlemlerini denetlemek için seçilir. Böylesine önemli bir 

komisyon denetim ana muhalefet partisi üyeleri olmadan belediyenin denetimi şeffaflık olmadan zedelenmiştir. Bu yanlışın 
yıllara sari etkileri olacaktır. Olumsuz sonuçlar doğuracaktır. Başta birinci derecede Belediye Başkanı olmak üzere tüm 

meclis üyeleri sorumludur. Alınacak kararların hayırlara vesile olmasını diliyorum saygılarımla 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Sayın BASKAK 
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Mustafa BASKAK : Sayın Başkan değerli meclis üyeleri, değerli misafirler hepinizi İyi Parti grubu adına saygı ile 

selamlıyorum. Şubat ayı olağan meclis toplantımızın belediyemize hayırlar getirmesini diliyorum saygılar sunuyorum. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Teşekkür ediyorum Sayın BASKAK 

Tabii şimdi burada arkadaşlar meclis yönetiyoruz, meclisinde bir yönetim şekli var, bir usulü var burada mevzuatlar 
neyi gerektiriyorsa biz onu yaparız. Kişilerin yada grupların istemine göre, onların kalemine göre burada düzenleme 
yapamıyoruz, uygulama ne ise onu yapıyoruz. Şimdi yasal değil usulsüz bunlar hoş şeyler değil, bakın burası şeffaf bir 
belediye yaptığımız meclis toplantılarını interaktif ortamda paylaşıyoruz. İnternette gözüküyor yani canlı yapıyoruz 
toplantımızı burada belediyemizin ilgili bürokratları mevzuat neyi gerektiriyorsa o yönde bizim çalışmalarımı yürütmemizi 
öneriyor bizde o yönde yazan çizen neyse bu doğrultuda gidiyoruz. Bizim burada şeffaf bir şekilde bu süreci 
yürüttüğümüzden yana hiç kimsenin şüphesi yok, bu konuda her grup itirazını yapabilir, müracaatını yapabilir, bu zaten açık 
ama burada usulsüz yada hukuksuz durum yok. Bizler hukuka uyduğumuz için bu doğrultuda gidiyoruz. Burası sonuçta 
bakkal defteri değil, burada yazan, çizen neyse onu uyguluyorsun ki burada meclis iradesinin üstünde hiçbir irade yok. 
Mecliste kapalı zarf usulü yapılan oylamayı ben kafama göre değiştiremem bu benim yetkim değil, bu benim yetkimi aştığımı 
gösterir. Dolayısıyla burada her meclis üyemizin kendine göre bir oy kullanma hakkı var ve kapalı zarflarda bizim gelip te 
oyları değiştirme şansımız olmaz. Biz ne çıkıyorsa bunu okumak zorundayız meclis üyelerinden başkan ve iki katip üye ile 
beraber dolayısıyla bu konuda müsterih olun biz bugüne kadar belediyemizin iş ve işlemlerinin yapılmasında denetim 
mekanizmasını en şeffaf bir şekilde yürüten ve hem kamu oyuyla hem meclis ile paylaşan bir idareyiz. yani bu ithamlar bizi 

sadece üzer sizlerle uzun zamandır çalışıyoruz beraber müştereken bu mecliste her konuyu aştık ama bizim oradaki 
tasarrufumuz sadece mevzuat çerçevesinde iş ve işlemleri yürütmekten ibarettir. Bunun dışında keyfi bir uygulama yapamam 

tabii ben sizlerin burada taleplerini beklentilerini karşılamak isterim ama mevzuata da uymak zorundayım. Sadece mevzuatları 
uyguluyoruz dolayısıyla biz bir yanlışlık varsa da bunlardan döneriz, o benim yanlışlığım değil mevzuatın burada uygulanması 
noktasındaki orda okuduklarımız eğer bizim yanlışsa yada sizin bakış açınız öyle gözüküyorsa bu zaten yetkili mercilere 

başvurmuşsunuz. Bu başvurunuz sonucunda tecelli edecek netice ye hep beraber uyarız. Biz sadece buradaki amacımız 
meclisin mevzuat çerçevesinde yürütülmesinden yana ve meclis iradesinin benim tarafımdan ipotek altına alınmaması ile 

ilgili bir şey meclis iradesi neyi tecelli ettirdiyse biz onu açıkladık. Gidip te oyu ben kullanamam oyları sizler kullanıyorsunuz. 
dolayısıyla durum bundan ibarettir. Bunu özellikle belirtmek istedim. 

 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ Evet şimdi buyurun 

Cemil TUFAN : Beş yıldan buna yana burada birlikte çalışıyoruz, beş yılın sonuna da yaklaştık. Sayın Başkanım gömleği 
başlangıçta yanlış düğmeledik o yanlış düğmelerin sonucunda da yakamızı kapatamıyoruz. Sayın Başkanım, yasalar gereği 
Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi Belediye Kanunun 24.maddesi gereğince komisyonlar denetim 

komisyonu da buna dahil siyasi parti gruplarının temsil oranlarına göre bu komisyonlarda temsil ediliyorlar. dolayısıyla AKP 

12 üyeyle meclisimizi temsil eden AKP ye 5 kişilik komisyonda 3 kişi 8 kişi ile temsil edilen Cumhuriyet Halk Partisine de 2 

üye düşüyor dolayısıyla bu görüşmeler yapılırken sizin bunu ilan etmeniz gerekmiş olmanız lazımdı tamam ilan etmeden 3 
adayı gösterdiniz bizde 2 aday gösterdik bu ilan edilmiş anlamına gelir. ayrıca sizin 3 aday göstermiş olmanız Sayın 
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Başkanım buradaki meclis üyelerinin en fazla 3 oy kullanabileceği anlamına gelir aynı zamanda Sayın Başkanım, şimdi şöyle 
yapalım anlamaya çalışalım. empati yapalım iddia edersek bir sonuca varamayız.12 üyeyle temsil edilen AKP grubu,3 üyede 
MHP var ittifakla birlikte 15 üye ile temsil edilen AKP Grubu var 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : AKP diye bir parti yok ya 

Cemil TUFAN : Bir dakika bitirebilir miyim  Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ AKP diye bir şey yok, sana göre yanlış Ak 
Parti olsun 5 tane üye yazmış olsaydık sonuç ne olacaktı 5 ini de götürmüş olacaktı. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Bana soracak olursanız ilave yapacağım size 

Cemil TUFAN : Bitireyim Sayın Başkanım şimdi belediyemizin bürokratlarına dönmek istiyorum. Değerli arkadaşlarım, 
sizler devleti temsil ediyorsunuz bazı şeyleri bilmiyor da olabiliriz ama insan araştırır okur örneklere bakar, şimdi elimde 
İçişleri Bakanlığı’nda müfettişlik yapmış şu anda çevre ve şehircilik Bakanlığında işi bu olan Mustafa DÖNMEZ beyin 

hazırlamış olduğu bütün belediyelerde kullanmış olduğu açıklamalı izahatlı Belediye Kanunu ve Büyükşehir Belediye Kanunu 
diye bir kitapçık var. Çizelgelerle anlatılmış. Bürokratlarım bakın bu konuda ne diyor sayfası kaç 550. Başlığını belediye 
meclisi denetim komisyonu üyeliği seçiminde 1 meclis üyesi kaç adayın ismini yazabilir. 

Tanımı da şu meclis grupları 21.madde gereğince komisyonda kaç kişi ile temsil edildiği zaten belli dolayısıyla meclis 
üyesinin yazabileceği 3 ü geçmez Ak Parti diyelim Ak Parti diyelim arkadaşlar. Ak Parti grubu 3 kişi yazabilir konu bu. Kötü 
bir emsal oldu. Kaş’ımız için kötü oldu keşke dönebilseydik, fakat buralara kadar geldi. ne gereği vardı biz burada konuşarak 
halletmiş olmalıydık. Yargıdan dönecektir. Saygılar sunuyorum. Keşke yaşamasaydık bunu 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Durmuş Bey açıkla bu konuyu 

Belediye Kanununun 24.maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi gereğince Denetim Komisyonu 

seçimi yapılmıştır. İki çeşit seçim sistemi vardır, bu seçimde basit oran sistemi kullanılmıştır. Cumhuriyet Halk Partisinin 
basın açıklamasına karşın belediyemizce yapılan açıklamada hangi sistemle seçim yapıldığı belirtilmiştir. Bu konuda Danıştay 
kararları da mevcuttur. Açıklamam bundan ibarettir. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Arkadaşlar şimdi şöyle bu şekilde bir netlik olsa o zaman kapalı zarf usulü ile seçim 
yapmanın bir manası yoktur. O zaman nedir isimler yazılır oylama yapılır gidilir, şimdi burada kapalı zarf usulü yapılan 
oylama bizim de açıkçası elimizi kolumuzu bağlıyor, buradaki divan olarak. Anlatabiliyor muyum ? yani biz orada 

zarflardan çıkan sonucu değil de kafamıza göre bir sonuç tayin edemeyiz. Sonuçlar zarftan çıkan isimleri burada okumak 
zorundayız. Dolayısıyla seçim demokrasi ve meclis iradesinin tecellisi böyle bir sonuç ortaya çıkarmış biz gelip te bu 

sonuçları yok sayıp kafamıza göre bu isimleri veremeyiz o mümkün değil. Açık oylama olsa siz haklısınız, ben size 

katılıyorum, biraz önce de onu ilave edeyim dedim ama kapalı zarf usulü olduğu için orda biz müdahale edemeyiz. Sonuçta 
yanlışa yanlışla devam edemeyiz. Doğruyu doğruyla devam ettirmemiz lazım. 
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Cemil TUFAN : Sayın Başkanım halen yanlış düğme ile devam ediyoruz. Sizin meclisi yöneten Başkan olarak şunu demiş 
olmanız lazımdı arkadaşlar 3 üyeyi yazmamız gerekirdi demiş olmanız lazımdı üyelerde ona göre oy kullanmış olmalıydı. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Kapalı zarf usulü olduğu için 5 ini de yazabilir 

Cemil TUFAN : Kapalı zarf usulü neye hizmet ediyor biliyor musun  çok insan aday olabilir 

Fırat DEMİRCİ : Her partinin temsil etmesinden güzel ne var 

Cemil TUFAN : Hukuka uygun değil 

Fırat DEMİRCİ : İşinize geldi mi hukuka uygun,3 tane MHP’nin 3 tane de İYİ Partinin var mı 

TUFAN : Siz 3 oy kullanabilirsiniz 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ :Bu konuyu dilek ve temennilerde görüşelim 

Meral ÇİYAN ŞENERDİ : Sayın başkan ak parti 5 üyenin 5 ine de oy kullanabilirse tamamını AKP kullansın 

Fırat DEMİRCİ : Geçen gün Büyükşehirde de kullandık 

Meral ÇİYAN ŞENERDİ : Aday değilim diyen üyeye oy çıktığı için oy pusulaları geçersiz olmalıydı.İki kişi arasında yapılan 
ikinci tur seçimde aday değilim diye defalarca söylemesine rağmen seçimi yaptınız, baştan sona yanlış. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Meral Hanım aday değilim diyebilir ama zarfları ben yazmıyorum buradaki üyeler yazıyor 
üyeler ne yazdıysa onu okuyoruz. Bir ayrı uygulama yapamayız. Arkadaşlar bu konuyu mevzuatçılar çalışsın, biz 
söyleyeceğimizi söyledik bu konuyu mevzuatçılara bırakalım arkadaşlar bu konuyu çalışın iddialarınız varsa gerekli mercilere 

başvurun. 

Halil ARIKAN : Büyükşehirde de yaptık dedi ama usulüne uygun yapıldı. 2 CHP, 2 AKP, İyi Partiden eksilmeler olduğu 
için MHP’ ye verildi. Denetim Komisyonu üyeliklerinde çoğunluk muhalefette 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Gündem maddelerine geçti. 

GUNDEMİN İKİNCİ MADDESİ 

Kalkan Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit ve Koruma Alanı 1/1000 ve 1/1500 Ölçekli Koruma Amaçlı İmar Planı Revizyonu 
Plan Hükmü Değişikliği ile ilgili hazırlanmış olan İmar Komisyonu Raporunun görüşülmesi. 

Grup Sözcülerine söz verdi 
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Fırat DEMİRCİ : Komisyondan geldiği hali ile uygundur. 

Cemil TUFAN : Sayın Başkan, değerli divan, çok değerli meclis üyesi arkadaşlarım; bürokratlar bizi sosyal medyadan 

izleyen hemşerilerimiz. Konu imar planından açıldı. Geçen 5 yıl içinde bir adım atamadık, geçen 10 yıl içerisinde de 

atamadık. Kaş coğrafyamız imar planları açısından çok geri kalmış olan bir coğrafya, buna bağlı olarak vatandaşlarımız 

hepimizin bildiği gibi çok önemli bir sorun yaşamaktadır. Bu sorunda konutların turizm amaçlı kiralanmasına dönük çıkmış 
olan yasanın ve yönetmeliğin yürürlüğe girmiş olması. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Bu konunun dilek ve temennilerde görüşülmesini istedi 

Cemil TUFAN : Konumuz imar planı Sayın Başkanım. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ :Dilek ve temennilerde konuşulmasını istedi 

Cemil TUFAN : Konuşturmaktan niye çekiniyorsun  Sayın Başkanım konuşmaktan ne olur. Konu imar planı imar planının 
olmamasından yaşıyoruz bu sorunları 

Salih USTA : Dava etsinler dava 

Cemil TUFAN : Kim dava etmiş Salih Bey  kim dava edecek bir şeyi 5 yıl içinde tekrarladın işte imar planının 
olmamasının getirdiği şey bu konu partiler üstü bir sorundur. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ Burada seyirci yok 

Cemil TUFAN : Bu konuda atılacak bir adım varsa Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak arkanızdayız 

Fırat DEMİRCİ : Adım atılmıştır Cemil Bey 

Cemil TUFAN : Biz sizden bu konuda öndeyiz 

Fırat DEMİRCİ : Hayır önde olamazsınız 

Cemil TUFAN : Çok güzel bir çözüm bulduk. Geçici bir çözüm bulduk. 31.12.2024 tarihinden sonra ne olacak 

vatandaşlarımızın kafasında bir soru işareti teşekkür ederim. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Sayın BASKAK 

Mustafa BASKAK : Komisyondan geldiği haliyle uygundur 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Kalkan Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit ve Koruma Alanı 1/1000 ve 1/1500 Ölçekli 
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Koruma Amaçlı İmar Planı Revizyonu Plan Hükmü Değişikliği ile ilgili hazırlanmış olan İmar Komisyonu Raporunun 

komisyondan geldiği şekliyle oylamaya sundu. İmar Komisyonundan geldiği haliyle kabul edilmesine oy birliği ile karar 
verildi. 

GUNDEMİN UÇUNCU MADDESİ 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Kalkan Mahallesi içerisinde 12 ada 9 parsel kuzeyinde bulunan park alanı içerisinde 
trafo alanı planlaması amacı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ile ilgili hazırlanmış olan İmar Komisyonu 
Raporunun görüşülmesi için Grup Sözcülerine söz verdi. 

Fırat DEMİRCİ : Komisyondan geldiği haliyle uygundur. 

Meral ÇİYAN ŞENERDİ : Komisyondan geldiği haliyle uygundur 

Mustafa BASKAK : Komisyondan geldiği haliyle uygundur. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Kalkan Mahallesi içerisinde 12 ada 9 parsel kuzeyinde bulunan park alanı içerisinde 
trafo alanı planlaması amacı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ile ilgili hazırlanmış olan İmar Komisyonu 
Raporunu İmar Komisyonundan geldiği haliyle oylamaya sundu. İmar Komisyonundan geldiği haliyle kabul edilmesine oy 
birliği ile karar verildi. 

GUNDEMİN DÖRDUNCU MADDESİ 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Gündemin dördüncü maddesi olan Belediye Zabıta Memurlarına fazla mesai ücreti 
verilmesi konusunda açıklama yapmak üzere İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü Nursen BENLİ’yi görevlendirdi. 

5393 Sayılı Belediye Kanununun 51.maddesinde Zabıta hizmetleri kesintisiz olarak yürütülür. Zabıta personelinin çalışma 
süresi ve saatleri 657 sayılı Devlet Memurları Kanununda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın, hizmetin 
aksatılmadan yürütülmesini sağlayacak şekilde düzenlenir. Belediye zabıta ve özel güvenlik hizmetlerinde fiilen çalışanlara, 
fazla mesai ücreti olarak yılı bütçe kanununda belirlenen üst sınırı aşmamak kaydıyla belediye meclisi kararı ile tespit edilen 

maktu tutar ödenir hükmü doğrultusunda Zabıta Memurlarına 15.02.2024 tarihinden geçerli olmak üzere taban ve tavan 
ücretinin fazla mesai ücreti olarak verilebileceğini, belirleme yetkisinin belediye meclisinde olduğu, taban fiyat veya tavan 

fiyattan olabileceğini belirtti. tavan fiyat 2.470,00 TL'dir. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ Grup Sözcülerine söz verdi. 

Fırat DEMİRCİ : Zabıta arkadaşlara gayretli çalışmalarından dolayı teşekkür ediyorum. Tavan ücret olan brüt 2470,00 TL’ 
nın 15 Şubat 2024 tarihinden geçerli olmak üzere verilmesi uygundur 
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Meral ÇİYAN ŞENERDİ  “T: avan ücret olan brüt 2470,00 TL’ nın 15 Şubat 2024 tarihinden geçerli olmak üzere verilmesi 

uygundur 

Mustafa BASKAK : Bu konuda bende size katılıyorum zabıtanın büyük bir görev sorumluluğu var. Tavan ücret olan brüt 
2470,00 TL’nın 15 Şubat 2024 tarihinden geçerli olmak üzere verilmesi uygundur. 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ : Tavan ücret olan brüt 2470,00 TL’nın 15 Şubat 2024 tarihinden geçerli olmak üzere 
verilmesini oylamaya sundu. Oy birliği ile kabul edildi. 

GUNDEMİN BEŞİNCİ MADDESİ 

Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ, meclis üyelerine konuşma yapmak üzere söz isteyen olup olmadığını sordu. Herhangi 
bir meclis üyesinin söz alıp konuşma yapmaması sonucu Meclis Başkanı Mutlu ULUTAŞ, Mart 2024 meclis toplantısında 
görüşmek dileği ile diyerek toplantıyı kapattı. 
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